  Тест для проверки знаний

1 вариант

1. Амфибии произошли от:

а) древних кистеперых рыб
б) древних земноводных
в) древних ракообразных
2. Все амфибии имеют дыхание:

а) только легкими
б) легкими и кожей
в) только кожей

3. Сердце амфибий состоит:

а) из предсердия и желудочка
б) из двух предсердий и желудочка 
в) из двух предсердий и двух желудочков

4. В шейном отделе земноводных находится:

а) 2 позвонка
б) 4 позвонка
в) 8 позвонков
г) 6 позвонков
5. Скелет передней конечности состоит из:

а) бедро, голень, стопа
б) плечо, предплечье, стопа
в) ключица, ребро, кисть
6. Скелет задней конечности состоит из:

а) бедро, голень, стопа
б) плечо, предплечье, стопа
в) ключица, ребро, кисть
7. Каким образом располагаются конечности лягушки:

а) под туловищем
б) сбоку под углом к туловищу
в) над туловищем
2 вариант
1. Имеется ли грудная клетка у лягушки:

а) да; 
б) нет
в) только формируется
2. Сколько отделов различают в каждой конечности лягушки:

а) 2
б) 3
в) 4
г) 5
3. Кровеносная система состоит:

а) из одного круга кровообращения
б) из двух кругов кровообращения
в) из трёх кругов кровообращения
4. Пояс передних конечностей состоит из:

а) лопатки, ключицы, вороньей кости
б) плеча, предплечья, кисти
в) бедра, голени, стопы

5. Назовите вид оплодотворения, который характерен для ящерицы:

а) внутреннее оплодотворение
б) наружное оплодотворение
в) комбинированное оплодотворение
6. Назовите тип развития, характерный для рептилий:
а) прямое развитие
б) непрямое развитие
в) смешанное развитие
7. Назовите оболочку, которая покрывает снаружи яйцо ящерицы:

а) толстая прозрачная студенистая оболочка
б) скорлупа 
в) кожистая оболочка
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